



Протасова Ольга

Все мы родом из детства. Все события, происходившие в то время и люди, которые встретились нам, оказывают влияние на формирование личности и на всю дальнейшую жизнь.

19 мая 2011 года один из самых незабываемых дней в моей жизни. Я вступила в ряды Всероссийской пионерской организации имени В.И.Ленина. С этого дня моя жизнь изменилась. Этот день я буду помнить всю жизнь.

Благодаря старшей пионер - вожатой Апхановой Людмиле Владимировне мы оказались в гуще самых разных событий. Ее неподдельная заинтересованность в происходящем вокруг заряжала нас. Пионеры дружины Факел участвовали в самых разных мероприятиях не только в поселке, в районе, но и в Иркутской области.

Мне удалось участвовать почти во всех значимых мероприятиях, проводимых нашей пионерской организацией. Благодаря этому, меня избрали председателем совета дружины Факел (2011-2014). Каждый год я посещала пионерский лагерь, организованный КПРФ Иркутской области.

- В 2015 году я являлась председателем совета дружины международного пионерского лагеря «Алые Паруса»
- В 2012 году я в составе делегации пионеров Иркутской области посетила дружественный Вьетнам, где не прекращала свою работу пионерская организация имени ХО ШИ МИНА.
- В 2014 году в год 90-летие комсомола я вступила в ряды ВЛКСМ.
- В 2016 году я окончила детскую художественную школу МУДО «Усть-Ордынская ДШИ».
- В ноябре 2016 года посетила в составе группы Всероссийский детский центр «Океан». Являюсь победителем X фестиваля-конкурса детской прессы «Океанский медиапарад» (номинация «Лучший материал»).
- Победитель всероссийского конкурса «Страна читающая», посвященному А.С. Пушкину.
- Диплом 3 степени общероссийского конкурса «Великие люди. А.П. Чехов».
- Лауреат 1 степени международного конкурса чтецов «Азия говорит по-русски».
- 2 место в областном конкурсе экологических газет.

- Благодарность за активное участие в региональном конкурсе «Открытка ветерану», посвященному 70-летию Победы в ВОВ.
- Лауреат психологического баттла «Психология аддикций»
- Диплом 3 степени VI регионального конкурса детского художественного творчества «Сибирь моя, душа моя...»
- Благодарность за участие во всероссийском конкурсе по живописи.
- Грамота за 1 место на школьном этапе Всероссийской олимпиаде по биологии от 11.11.2014 года.
- Грамота за 3 место на школьном этапе Всероссийской олимпиаде по экологии от 11.11.2014 года.
- Диплом за 8 место в общероссийской предметной олимпиаде. Зимняя сессия по химии май 2014 года г. Калининград.
- Сертификат за участие во Всероссийском турнире осенний марафон по биологии от 18 марта 2014 года г. Киров.
- Благодарность за участие в выставке работ преподавателей и учеников художественного отделения МБОУ ДОД «Усть-Ордынская ДШИ» от 7 октября 2016 года.
- Сертификат за участие в Региональном творческом конкурсе сочинений «По праву памяти» к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне от Благотворительного фонда Юрия Тена апрель 2015 года.
- Благодарственное письмо за активное участие в создании видеофильма «Один день из жизни школы № 2» от 14 декабря 2015 года.
- Грамота за научную ценность доклада на 7-ой научной конференции школьников Иркутской области по физике «Мир физики» от 26 марта 2014 года.
- Грамота за активное участие в работе пионерской организации дружины «Факел» от 2012 года.
- Грамоты от директора пионерского лагеря «Алые паруса» от 11 августа 2014 года, 10 августа 2015 года.
- Грамота за активное участие в общественной жизни школы от 25 июня 2015 года.



Пинизева Юлия

В нашей школе Юлия учится с первого класса. Она зарекомендовала себя как старательная, дисциплинированная ученица. Имеет высокий уровень учебной мотивации, широкий круг познавательных интересов. У Юли хорошо развита речь, творческое мышление. Она много читает, успешно выступает в творческих конкурсах.

В пионерской дружине «Факел» отвечала за досуг. При ее участии было проведено множество мероприятий, акций, митингов. Является участницей церемониального отряда барабанщиков. Юлия неоднократно посещала пионерский лагерь «Алые паруса», где активно участвовала во всех мероприятиях.

У нее много друзей, потому что она ответственный и отзывчивый человек. Пользуется уважением среди одноклассников и учителей.



Пацерковский Евгений

Евгений хорошо учится, приобретает необходимые знания и навыки. Заботится о постоянном повышении своего образовательного уровня. Имеет хорошо развитое пространственное воображение. Интересуется компьютерными науками. Он окончил Школу искусств.

Общее физическое развитие Евгения хорошее. Активно занимается спортом, постоянно работает над физическим совершенствованием. Евгений участвует в соревнованиях разного уровня. Он многократный чемпион Иркутской области по "Рукопашному бою", "Армейскому рукопашному бою", чемпион Иркутской области по "Панкратиону", чемпион Республики Бурятия по "Рукопашному бою", бронзовый призер Иркутской области по "Смешанным единоборствам ММА", член сборной Иркутской области по "Рукопашному бою", многократный чемпион г. Иркутска по "Легкой атлетике" на дистанции 100 и 400 м.

В 4 классе вступил в пионерскую организацию. Очень долгое время был председателем совета пионерской дружины "Факел". Принимал активное участие в жизни пионерской дружины. Имеет удостоверение горниста.

Негативных особенностей характера и поведения нет. Неконфликтный, рассудительный, спокойный, приветливый, скромный. Дисциплинированный, ответственный. С учителями вежливый. Одноклассники Евгения уважают. Активно участвует в общественной жизни класса и школы.



Новикова Ксения

Ксения - отличница 7 «Л» класса. К обучению способная, в поведении дисциплинированная, деятельная и очень активная ученица. Кюша- личность творческая, читает стихи, участвует в творческих конкурсах.

19 мая 2014 года вступила в пионерскую дружину «Факел». Успешно занимается в отряде барабанщиц. Принимает активное участие в мероприятиях школы, класса. Летом 2015 года Ксения съездила в пионерский лагерь «Алые паруса», где получила удостоверение барабанщицы и горниста. Также 2 раза была участницей слета 3-х поколений.

В апреле 2017 года войдет в состав церемониального отряда и примет участие в торжественном параде Дня Победы.

Целеустремленная, выносливая и настойчивая, Ксения обладает лидерскими качествами. Инициативная, исполнительная, трудолюбивая, требовательная к себе и другим, она никогда не отказывает в помощи одноклассникам.

Её любят, уважают и дети, и взрослые.



Михайлова Полина

Полина вступила в пионерскую организацию в 2011. В том же году за активное участие в жизни дружины была награждена путевкой в лагерь «Алые Паруса», куда ездила на протяжении двух лет. За это время дважды стала лауреатом международного конкурса чтецов «Азия говорит по-русски», дважды отмечалась грамотами за активное участие в жизни лагеря, получила удостоверение пионера - инструктора по профилю барабанщик и обучала свою группу.

В 2012 году в составе делегации пионеров Иркутской области поехала во Вьетнам.

Также на протяжении двух лет успешно обучалась по дополнительной программе «Эхо времени» и была активной участницей в работе творческого объединения «Эхо войны».

4 года возглавляла отряд барабанщиков на шествии Парада Победы 9 мая, митингах, слетах, концертах.

Награждалась грамотами и благодарностями за участие в проведении 5-го юбилейного слета пионеров, сотрудничество в проведении мероприятия, посвященного 95-летию иркутского комсомола, за вклад в проведении митинга открытия памятника герою Советского Союза И.В. Балдынову и за активное участие в жизни дружины «Факел».



Кодочигов Иван

Иван хорошо учится, требования учителей на уроке выполняет. Иван дисциплинирован, на уроках ведет себя спокойно. В хулиганстве в школе и за ее пределами замечен не был. Уравновешен и адекватен в поведении. Нравственные качества у него сформированы в достаточной степени. Хорошо развито чувство чести, порядочности, долга и гуманизма. С удовольствием помогает младшим и отстающим товарищам. Имеет друзей среди одноклассников, не конфликтует. Умеет работать в коллективе. Правильно реагирует на критику, как учителей, так и одноклассников, прислушивается к советам, трезво оценивает свои возможности. Иван вступил в пионеры в мае 2012 года. Являлся активным участником пионерской дружины "Факел". Имеет опыт игры на барабанах, так как посещал секцию барабанщиков в течение 2-х лет. 9 мая 2015 года входил в состав почетного караула на открытии памятника ветеранам Вов в селе Булуса. А уже через год был в составе почетного караула на митинге, посвященном 71-й годовщине Победы в ВОв в пос. Усть-Ордынский. Принимает активное участие во многих мероприятиях класса и школы, выступает на школьных концертах. Иван гордится тем, что выступал на сцене Иркутского музыкального театра им.Н.М. Загурского и ДК им. Ю. Гагарина.



Хамаганова Людмила

Люда за время учебы зарекомендовала себя как старательная, прилежная и трудолюбивая ученица. В данной школе обучается с 1-го класса.

Хамаганову Люду отличает прекрасное чувство юмора, чувство личной ответственности, позитивного жизненного настроения. Она хороший товарищ, готова прийти на помощь в трудную минуту.

В 2010 году вступила в ряды пионеров. В этом же году начала посещать барабанную группу. За годы пионерской жизни проявляла высокую активность в общественной жизни школы, принимала участие во всех мероприятиях. Участвовала во многих слетах пионеров (Хюбилейный слет пионеров Иркутской области). Награждена грамотами Совета Иркутской области пионерской организации имени В. И. Ленина за активное участие, благодарностью МКУК «Культурно-информационный центр МО «Гаханское» за творческое сотрудничество в проведении мероприятия, посвященного 95-летию Иркутского комсомола.

С 2013 года входит в церемониальный отряд барабанщиц и в составе отряда принимает участие в торжественном параде Дня Победы.

В 2015 году Людмила вступила в комсомол. Учится в основном только на «отлично». Является обладателем похвальных листов за отличные успехи в учебе.

С 7 по 11 классы принимает активное участие в школьных, районных, областных этапах всероссийской олимпиады школьников по математике, физике, географии, химии, технологии, астрономии.

Участница всероссийского конкурса по математике «Эврика» в 2013 году, награждена дипломом 3 степени.

Систематически принимает активное участие в субботниках, долгое время является старостой класса. К порученным делам подходит с большой ответственностью, добросовестно выполняет их.

Пятых Александра

Саша учится в нашей школе с третьего класса. За годы учебы охарактеризовала себя только с положительной стороны: активно участвует во всех проводимых школой, классом мероприятиях, старательна в учебе: более легко даются предметы гуманитарного цикла.

Саша с четвертого класса является активным членом пионерской школьной дружины «Факел». На сегодняшний день входит в состав культмассового и трудового секторов нашей дружины. Саша также активный участник художественной самодеятельности (выразительно читает, является ведущей проводимых мероприятий, занимается вокалом) и всех классных и школьных мероприятий. Является победителем и призером школьного, поселкового, районного конкурсов патриотической песни «Красная гвоздика», открытого окружного конкурса-фестиваля «День Победы», фестиваля детского и юношеского творчества «Дорогою добра», творческого конкурса «Алло, мы ищем таланты!» и др.

К выполнению общественных поручений относится добросовестно и ответственно, подавая хороший пример младшим школьникам. Целеустремленная, доброжелательная, исполнительная, требовательна к себе и к окружающим, трудолюбивая Александра, за искреннее желание помочь другим пользуется уважением среди учителей и одноклассников также.

Белорусова Юлия

Юлия в нашей школе обучается с первого класса. За время учебы проявила себя как способная ученица, добросовестно относящаяся к своим учебным обязанностям. Предпочтение отдает предметам гуманитарного цикла. На уроках всегда внимательна, активна, заинтересована в получении новых знаний. Посещает внеурочные занятия по математике, русскому языку и психологии.

В четвертом классе вступила в пионерскую организацию школы. На сегодняшний день является председателем пионерской дружины «Факел». За годы пионерской жизни проявляет высокую активность в общественной жизни школы, принимает участие во всех проводимых мероприятиях. Участвовала в областном слете пионеров и комсомолов в п. Ангасолка. Также в составе активистов пионеров представляла школу на областной пионерской елке. К выполнению общественных поручений относится добросовестно и ответственно, к ее мнению в классе и в дружине прислушиваются, организует одноклассников и пионеров для проведения внеклассных и общешкольных мероприятий. Активное участие приняла в реализации проекта «Дело класса», в акции «Спешите делать добрые дела», «Снежный десант», «Рядом с нами живут ветераны», благотворительном концерте, акции «Собери макулатуру – спаси дерево!».

Увлекается современными танцами, занимается в образцовом детском театре «Гротеск». Является победителем и призером международных, региональных, муниципальных конкурсов и олимпиад, таких как «Лучшая актерская работа» в 23 Открытом Муниципальном Фестивале детских и юношеских театров «Театральная карусель-2016», ежегодном районном конкурсе чтецов «Читаем классику» и конкурсе чтецов, посвященном Дню матери, областном конкурсе рисунков «Будущее села глазами ребенка», Международной олимпиаде по психологии, конкурсе-смотре «Лучшая тетрадь по русскому языку», победитель конкурса поделок в номинации «Креативная елка».

В общении со старшими и сверстниками всегда вежлива, тактична, доброжелательна. Юлия завоевала авторитет у одноклассников как человек деятельный, целеустремленный, критичный по отношению к себе и окружающим. Прислушивается к мнению других, адекватно реагирует на замечания окружающих.

- [Самопрезентация](#)
- [Частичка жизни дружины "Факел"](#)



Серебренникова Кристина -

Победитель областного конкурса
"Лучший пионер-2018"

Кристина добросовестно относится к учебе, на уроках внимательна, сосредоточена, активна. Успевает по всем предметам на «отлично» и «хорошо».

Кристина - многогранно развитая личность, она является активной участницей всех классных и школьных мероприятий, победителем и призером поселкового, районного, областного и всероссийского Конкурсов чтецов («Читаем классику», «День матери», «Старые слова» и др.). Участь в музыкальной школе, неоднократно становилась победителем и призером вокальных и инструментальных конкурсов разного уровня (Конкурс исполнителей народной песни, Межрайонный

конкурс фортепианных дуэтов «Ольхонская лира», областной конкурс вокальных коллективов «Байкальская рапсодия», районный конкурс эстрадной песни, областной конкурс «Язык-душа народа» и др.)

За активную работу в пионерской дружине «Факел» Кристина дважды награждена Грамотами областной пионерской организации. В 2018 году, по итогам областного конкурса «Лучший пионер», в котором приняли участие свыше 30 человек со всей области, Кристина удостоилась звания «Лучший пионер Иркутской области - 2018» и вошла в состав делегации для зарубежной поездки в Социалистическую Республику Вьетнам.

На протяжении 6 лет участвует в ежегодном проекте «Лето без Интернета» молодежного движения «Поделись теплом». Активная участница Российского движения школьников и волонтерского движения МОУ Усть-Ордынской СОШ N2 "Горячие сердца".

Главные черты характера Кристины: активность, уверенность в себе, целеустремленность. Так же она добра, отзывчива и очень артистична.

- [Самопрезентация](#)
- [Видеоролик](#)